



用脚步丈量高新大地 最美马拉松来了!

郑州国际女子马拉松首位外籍参赛选手确定

本报讯 2018天健湖·郑州国际女子马拉松赛将于4月29日在郑州高新区鸣枪开跑,赛事消息一经发布,就受到了广大跑友和诸多专业选手的热捧。4月8日,组委会确认了第一位即将前来参赛的外籍选手——来自埃塞俄比亚的格拉·阿比比·姆鲁格塔,从以往成绩上看,这位18岁的少女绝对是“来者不善”,具备了夺冠实力。

姆鲁格塔生于1999年10月30日,2013年5月份开始从事长跑训练,良好的天赋和刻苦的训练让她很快崭露头角。2015年11月,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行的10公里选拔赛中,她获得了女子少年组第一名,成绩是35分11秒;去年2月份,她在摩洛哥半程马拉松比赛中跑出了1小时12分47秒的成绩,获得第二名;去年9月份她还来到中国参加了第三十一届泰山国际登山节的比赛,并获得冠军。

在上个月的郑开马拉松中,河南选手黎诗怡在半程女子组的比赛中战胜了两名埃塞俄比亚选手,以1小时23分24秒的成绩夺冠。姆鲁格塔去年在摩洛哥的成绩要比黎诗怡的夺冠成绩快了10分还要多。虽然马拉松选手成绩受天气、赛道等客观因素影响比较大,但由此足见姆鲁格塔的实力。

随着比赛报名工作的进展,还将会有更多外籍选手加入到参赛队伍中来,而我省的诸多专业选手也将会参加,届时在高新区赛道上将再次上演精彩的“中外对决”。记者 孙庆辉

国际女子马拉松

展现高新美景

女子半程马拉松路线 (21.0975公里)

天健湖中心广场出发——枫香西街与雪兰路交叉口向南——雪兰路——雪兰路与科学大道交叉口向东——科学大道——科学大道与西四环交叉口向东——科学大道——郑州大学南门外广场——科学大道与长椿路交叉口向南——长椿路——长椿路与梧桐街交叉口向东——梧桐街——瑞达路与梧桐街交叉路口向北——瑞达路——瑞达路与翠竹街交叉口向西——翠竹街——翠竹街与长椿路交叉口向南——长椿路——长椿路与科学大道交叉口向西——郑州大学南门外广场——科学大道——科学大道与西四环交叉口向西——科学大道——科学大道与雪兰路交叉口向北——雪兰路——天健湖中心广场

迷你马拉松路线 (4.5公里)

天健湖中心广场出发——枫香西街向西——枫香西街与金柏路交叉口向南——金柏路——金柏路与科学大道交叉口向东——科学大道——科学大道与创新大道交叉口向北——创新大道与枫香西街交叉路口向西——天健湖公园广场



魅力天健湖 柳顺义 图



须水河风光 梁永斌 图

奖励发到手软 前200名都有奖金

本次天健湖·郑州国际女子马拉松赛除了对女选手做了各种贴心安排之外,为了鼓励大家取得好成绩,还设立了丰厚的奖金,只要跑进前200名的选手,都将有现金奖励,冠军奖金更是高达8000元人民币。如此高颜值、高奖励的赛事有没有让你动心?

具体奖金设置如下:

前八名:8000、7000、6000、5000、4000、3000、2000、1000(元)

女子半程9~20名奖金:800(元)

女子半程21~50名奖金:500(元)

女子半程51~100名奖金:400(元)

女子半程101~200名奖金:200(元)

女子半程前八名获奖者均有证书、奖杯、奖品;9~200名获奖者均有纪念品。

广大跑友可登录官网报名 准备好尽情奔跑

据了解,此次郑州国际女子马拉松赛事总共设置半程马拉松和迷你马拉松两个大项。其中半程马拉松只限女选手报名,参赛名额为2000个;迷你马拉松的参赛名额为5000个,不限制性别。

广大跑友可以登录赛事官方网站 www.zzrun.cn 报名,半程马拉松和迷你马拉松的报名费分别为120元和60元。

赛事以“不忘初心跑进新时代”为主题,在倡导全民健身理念的同时,更突出“健康、时尚、美丽、快乐”等元素,充分展现出女性的活力与风采。由7000人组成的“红粉军团”在无边的春色中奔跑行进,也将使本届赛事成为一届“最美马拉松”。

公交一公司 保障助力女子马拉松开跑

本报讯 郑州国际女子马拉松本月在郑州高新区开跑,为保障裁判员按时到达比赛现场,郑州公交一公司积极为赛事提供通勤保障。

在此次郑州国际女子马拉松赛事召开之际,为保障裁判员按时到达比赛现场,公交一公司在加紧完善新能源客车运输服务工作的基础上,派出两辆豪华大巴服务赛事裁判组需求。同时,公司集中运营、机务、安全等优势力量,更好地服务区域内人员出行需求,全力以赴为此次国际赛事献出公交的一份力量。记者 孙庆辉 通讯员 张慷琦

女子马拉松特别组建“市政跑团”

本报讯 在4月29日举行的郑州国际女子马拉松赛上,将会出现一支特殊的跑团——市政跑团。组委会将就迷你马拉松特别招募规模为170多人的市政跑团,这是高新市政建设总公司首次组团现身国际马拉松赛事。

为进一步提升赛道颜值,市政公司统筹部署,多次进行

赛道沿线排查,细化工作方案,全力推进植物造景、草花摆放、主题模纹图案雕刻、路面整治、清洁整治、亮化等提升工作,竭尽全力打造高颜值赛道,展现高新区整洁亮丽的城市形象。

郑州高新市政建设有限公司将继续坚持高起点、高标准、高质量,确保活动赛道整洁一新,景观绿化焕然一新,给全体

参赛人员最美体验。市政公司及其环保、富迪、恒盛子公司在做好赛道颜值提升各项工作的基础上积极响应“不忘初心 跑进新时代”的活动主题,践行“让我们的家更美”的企业使命,踊跃组团参赛。截至目前,高新市政跑团170余人已完成参赛报名。

记者 孙庆辉 通讯员 张寒冰